
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Zwartewaterland op  
19 juni 2025, 19.30 uur in het gemeentehuis te Hasselt  
 
Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van de raad van de gemeente Zwartewaterland van 
26 juni 2025 
 

De griffier, De voorzitter, 
 
 
 
 
H.W. Schotanus-Schutte E.J. Bilder 
 

 
Aanwezige leden van de raad: 
A. Beens (SGP, fractievoorzitter), K. Huisbrink (SGP), W.Th Bisschop (SGP), K. Kolk (SGP),  
N. Veerman (SGP), B. van Marle (SGP), A. Kijk in de Vegte – Floor (CU, fractievoorzitter),  
T.  Spoelstra (CU), J. de Velde (CU; tot agendapunt 11), B.K. Aalbers (CU), D.J. Hoekman 
(PvdA, fractievoorzitter), K.J. Eenkhoorn (PvdA), L.K. Felix (BGZ, fractievoorzitter), H. Fijn – 
Bulten (BGZ), L.M. van Veen (BGZ), S. Hartman (BGZ), R.D. van Zandwijk (CDA, 
fractievoorzitter), M. van der Vegte (CDA) en J.M.B.P. Smits (VVD, fractievoorzitter). 
 
Afwezige leden van de raad: J. de Velde (CU) vanaf agendapunt 11. 
 
Aanwezig namens het college van B&W: de wethouders  
M. Slingerland, J.A.F. van der Poel en H. Rietman alsmede gemeentesecretaris  
S. van der Zwaag 

 
Afwezige(n) namens het college van B&W: burgemeester E.J. Bilder 

 
1. Opening door plaatsvervangend voorzitter K.J. Eenkhoorn 

 
2. Vaststellen agenda 

 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Spreekrecht burgers 
 
Mevrouw Borneman spreekt in over kinderboerderij ‘De Taghof’.  

 
4. Besluitenlijsten raadsvergaderingen 9 en 10 april 2025 

 
De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld. 

 
5. Mededelingen collegeleden 

 
Er zijn geen mededelingen.  

 
 
 



 
6. Vragenhalfuur raadsleden 

 
De heer R.D. van Zandwijk stelt namens de fractie van het CDA vragen over Rechterlijke 
uitspraak sociale woningbouw bij ‘De Meente’.  
 
Mevrouw H. Fijn-Bulten en de heer L.K. Felix stellen namens de fractie van BGZ vragen 
over:  
- Doorbraakmethode; 
- Convenant arbeidsmigranten; 
- VRI / slim verkeerslicht Vaartweg Hasselt; 
- Tonnages groot-wegverkeer Zwartewaterbrug; 
- Regiodeal (uit handen geven mandaat).  

 
7. Raadsvoorstel Beschikbaar stellen budget voor duurzaamheidsinitiatieven zoekgebied 

Zwartsluis voor onderzoek naar duurzame energieopwek in het zoekgebied Genne-
Holten 
 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 

 
8. Raadsvoorstel Beheer Groenvakken 

 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit.  

 
9. Raadsvoorstel Vrijliggend fietspad Zandvoortweg 
 

De fracties van ChristenUnie, SGP, BGZ, CDA, PvdA en VVD dienen een motie in met als 
onderwerp:  
Verzoek tot gesprek met grondeigenaren in verband met fietspad Zandvoortweg 
 
De raad van de gemeente Zwartewaterland bijeen op 19 juni 2025 
 
Constaterende dat:  
- De raad op 24 januari 2024 een motie heeft aangenomen voor de aanleg van een 
vrijliggend fietspad langs de Zandvoortweg en heeft hiervoor € 375.000 gereserveerd. 
- Het college aangeeft in het raadsvoorstel, geagendeerd voor de raadsvergadering van 19  
juni 2025, dat er onder de grondeigenaren geen draagvlak is om grond te verkopen. 
- Grondeigenaren aan raadsleden het signaal hebben afgegeven wel open te staan om met 
de gemeente in gesprek te gaan over verkoop grond. 

 
Verzoekt het college van burgemeester en wethouders:  
- In gesprek te gaan met de grondeigenaren om te onderzoeken of het mogelijk is om de  
grond aan te kopen zodat alsnog uitvoering kan worden gegeven voor de aanleg van een vrij 
liggend fietspad langs de Zandvoortweg zoals ook verwoord in de motie die de raad heeft 
aangenomen op 24 januari 2024.  
- Indien de uitkomsten van de gesprekken binnen de kaders van de motie vallen (maximaal  
375k) over te gaan tot uitvoering van de motie. 



- Indien de uitkomsten van de gesprekken buiten de kaders van de motie vallen over te gaan 
tot uitvoering van het huidige raadsvoorstel. 
   
Namens fracties van 
ChristenUnie, B.K. Aalbers 
SGP, B. van Marle 
BGZ, L.K. Felix 
CDA, M. van der Vegte 
PvdA, D.J. Hoekman 
VVD, J.M.B.P. Smits 
 
Besluit: de motie wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: het voorstel wordt aangehouden.   

 
10. Raadsvoorstel Jaarverantwoording 2024 inclusief advies auditcommissie 
 

Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit.  

 
11. Raadsvoorstel Verordening ambtelijke bijstand en fractieondersteuning 2025 
 

Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit.  

 
12. Raadsvoorstel Aanvulling van het inkoopbeleid voor aanbesteding Wmo-begeleiding 
 

Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit.  

 
13. Raadsvoorstel Fusie RSJ en GGD 
 

Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit.  

 
14. Raadsvoorstel Aanbesteding accountantsdiensten 2025-2029 
 

Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit.  

 
15. Raadsvoorstel Concept-programmabegroting 2025 Veiligheidsregio IJsselland 

 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 

 



16. Lijst ingekomen stukken 
16A. Lijst ingekomen stukken Vervallen raadsvergadering 15 mei 2025 

 
Besluit: de raad besluit de lijst met ingekomen stukken conform voorstel vast te stellen.  
 

16B. Ingekomen stukken Raadsvergadering 19 juni 2025 
 

Besluit: de raad besluit de lijst met ingekomen stukken conform voorstel vast te stellen.  
 

17. Geïntegreerde Lange Termijn Agenda / Toezeggingenlijst 
 
De geïntegreerde LTA / toezeggingenlijst wordt geactualiseerd. 

 
18. Sluiting 

 
De plaatsvervangend voorzitter sluit de vergadering om 21:45 uur met het ambtsgebed. 

 
 


